

Ovo je pregled **DELA TEKSTA** rada na temu "**Elektronsko bankarstvo**". Rad ima **12 strana**. Ovde je prikazano **oko 500 reči** izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo **DEO TEKSTA** izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti. Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati [ovde](#).

Visoka škola za primjenjene i pravne nauke „Prometej”

Banja Luka, Knjaza Miloša 10 a

Seminarski rad

Makroekonomija

ELEKTRONSKO BANKARSTVO

Dr. Dušan Jarić Dragana Katić

Banja Luka, juni 2010.

S A D R Ž A J

1. UVOD

Internet bankarstvo je najjednostavniji način finansijskog poslovanja u savremenom svijetu. Bez odlaska u banku moguće je plaćati razne račune u zemlji i inostranstvu, prenositi sredstva sa jednog računa na drugi, provjeriti stanje po svim računima otvorenim u banci kao i pregled prometa po istim. Elektronsko bankarstvo istovremeno omogućava uštedu i vremena i novca, jer se transakcije mogu obavljati bez odlaska u banku, neovisno o radnom vremenu banke i uz znatno niže naknade. Za njegovo korištenje nije potrebno preveliko ulaganje ni oprema, dovoljan je samo kompjuter, pristup internetu i naravno sklopljen ugovor sa bankom.

2. POJAM I KARAKTERISTIKE ELEKTRONSKOG BANKARSTVA

Tradicionalno poslovanje zasnovano na korišćenju papirnih dokumenata u prethodno definisanoj i opšteprihvaćenoj formi u komunikaciji između učesnika u poslovanju sve se više mijenja u poslovanje u kome se poslovne transakcije prevashodno ostvaruju elektronskim putem. Ovakav vid poslovanja naziva se elektronsko poslovanje. Sa stanovišta poslovanja, predstavlja primjenu novih digitalnih tehnologija nad već automatizovanim poslovnim transakcijama. Elektronsko poslovanje suštinski je predstavlja kupovinu i prodaju informacija, proizvoda i usluga putem računarske mreže i podrška za bilo koju vrstu poslovnih transakcija putem digitalne infrastrukture. Najpopularniji kanal elektronskog poslovanja je Internet.

Banke su po prirodi konzervativne institucije i prvobitno su imale odbojnost prema inovacijama koje donosi poslovanje na internetu. Tokom vremena su uvidjele da to nije prolazni fenomen nego sve više dio poslovne stvarnosti sa još većom perspektivom u budućnosti. U početku se krenulo samo sa informacijama, zatim na dvosmjernu komunikaciju i u trećem koraku i na transakcije. Informativno predstavljanje je jednosmjerna komunikacija gdje se banke preko Interneta samo predstavljaju svojim postojećim ili novim potencijalnim korisnicima. Uglavnom je to reklamnog karaktera i skoro da nema banke koja nema svoju stranicu. Dvosmjerna komunikacija korisnika i banke je putem e-maila ili interaktivnim pristupom nekom servisu i to su takođe podaci marketinškog karaktera, ali postoji mogućnost, uz korisnikovu identifikaciju i autentifikaciju, da mu banka stavi na raspolaganje i dodatne informacije i servise. Bankarske transakcije na Internetu su najviši nivo komunikacije banke i komitenta.

Kada se govori o internet bankarstvu podrazumevaju se dva oblika rada. Takozvani on-line bankarski servis zahtjeva instalaciju softvera na „klijentu”, odnosno na PC-ju korisnika, pa se

naziva i „softverski baziran”. Bez tog softvera korisnik ne može da radi. Samim tim on je ograničen na rad samo sa jednog PC- a. Internet bazirano bankarstvo podrazumjeva pristup bankarskom servisu sa bilo kog kompjutera koji se konektuje na Internet, od kuće, sa posla ili sa putovanja. Posebno se razmatraju banke koje su 100% na Internetu, odnosno koje nemaju „fizičku prezentaciju”, kancelarije, šaltere. Bankarstvo koje one nude je internet bazirano, odnosno pristupa im se sa bilo kog kompjutera na Internetu, bez posebnog softvera, takve banke postoje u visoko razvijenim zemljama sa veoma razvijenom tehnološkom i inormatičkom kulturom. Postoji više razloga zbog koji se banke pojavljuju na Internetu. Neki od njih su:

...

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com